莫冷格林场

扎实做好森林防火工作

本报讯(通讯员 王杰)进入秋防期以来, 克一河森工公司莫冷格林场采取"四加强"措 施,扎实做好秋季森林防火工作,做到思想不 松懈、领导不放松、工作不松劲、措施不松动。

加强责任落实,明确工作任务。该林场成 立了森林防火领导小组,压实工作责任,形成 齐抓共管工作格局;周密安排部署,确保各项 工作任务有人抓、抓得实、抓得好。

加强宣传教育、提升能力水平。该林场在 场区、责任区处插设悬挂防火宣传彩旗和条 幅,增强职工群众的森林防火安全意识;举办

业务培训,提高扑火队伍 应急作战水平,不断增强 做好森林防火的责任感和 紧迫感,营造森林防火、人 人有责的浓厚氛围。

加强物资管理,做好后

勤保障。该林场组织人员整理森林防火备品, 清点防火物资,按要求分类整齐排放,确保防 火备品充足: 检修和维护灭火机具、防火车 辆,做好机具的保管、存放工作,保证机具和 设备完好率 100%

加强检查力度,做好应急处置。该林场修 订、细化森林防火应急预案,强化值班值守,要 求值班领导带班,定期检查辖区各路口、森林 防灭火工作落实情况和人员值守情况,做到火 灾隐患早发现、早排除,防范发生森林火灾。





近日,毕拉河林业有限公司大二沟林场组织人员对管护站用电安全、人员在岗、巡护记录、 灭火器、炉灰池等方面进行检查。 ■ 姚佳 敖志宏 摄

角刀木林场

"五加强"严防森林火灾发生

本报讯(通讯员 刘静丽)进入秋防期以 来,根河森工公司角刀木林场"五加强"严防 森林火灾发生,保护森林资源安全。

加强值班工作。该林场实行 24 小时值班 制度,值班人员负责值班期间的电话、文件以 及来访人员的接待等工作,对重要事项及时 向带班领导汇报,按要求妥善处理。值班期间 严守工作岗位,做到"谁值班、谁负责、谁承担

加强火源管控。该林场加大宣传教育力 度,特别加强对外来旅游人员的宣传教育;开 展检查督导,排查整改火灾隐患;严格管理野 外火源,把好入山检查关口,把火种火源堵在

加强预案建设。该林场深刻汲取以往重 大灾害事故的教训,制定秋季扑火预案,做好 实战演练,一旦发生火情,立即启动预案。

加强战备保障。该林场组织快速扑火队员 集中食宿,随时待命;保障扑火物资的供给,提 前检修和补充扑火工具,做好通信设备检修维 护工作,做到物资充足、机具完好、通信畅通, 确保发生火情能就近出动、快速处置。

加强责任落实。该林场加强组织领导,明 确巡护任务,把责任落实到山头地块。对于因 责任不落实、工作不到位引发严重后果的,严 肃追究相关人员责任。



日前,大杨树林业有限公司胡得气林场对防火机具、防火车辆进行检查、维护、保养,使各 类装备器材始终处于良好状态,为秋防各项工作开展提供保障。 ■ 李志凤 蒙根花 摄

黎明宾馆

开展反邪教宣传活动

本报讯 (通讯员 朱立滨 杨丹)近 日,乌尔旗汉森工公司黎明宾馆开展以 "铲除邪教滋生渗透土壤 筑牢北疆安 全稳定屏障"为主题的反邪教宣传活

活动中,该宾馆举办反邪教讲座, 向大家讲述邪教的种类、识别邪教的方 法、邪教的本质和严重危害性,并组织

职工群众观看反邪教专题片《反邪教知 识百问百答》和《邪教"法轮功"的那些 血案》,通过一个个触目惊心的案例使 群众知晓邪教的危害。

大家纷纷表示, 邪教危害无穷,要 时刻提高警惕,遇到邪教宣传人员立即 向公安机关举报,并将活动中学到的知 识分享给家人和朋友。

图里河国家湿地公园管理局

强化急救技能培训

责任编辑: 凌鹤闻

本报讯(通讯员 刘静)近 日,图里河国家湿地公园管理 局邀请图里河镇中心卫生院 急诊科医师, 为湿地公园 10 余名职工进行急救技能培训。

此次培训分为理论讲解 与实际操作训练两部分。培 训中,讲师为职工详细讲解了 救护理论知识,利用实物人体 模型进行现场演示,示范心肺 复苏和海姆利克急救法的操 作步骤、操作要领和技巧。通 过培训,让职工熟练掌握心肺 复苏和海姆利克急救的操作 方法,提高急救技能。



开展"三清"行动

本报讯(通讯员宗锐)近日,库都尔森工公司育林林场 联合原林派出所开展"三清"行动,要求检查站工作人员做 好森林防灭火宣传,增强入山人员森林防火意识,确保森 林资源安全。

加强日常训练

本报讯(通讯员 于明洋 张剑锋)近日,阿里河森工公 司应急事务处加强扑火队员日常训练,提升扑火队伍防灭 火技能,确保队伍时刻保持高度的战备意识和过硬的能力

排查消防安全隐患

本报讯(通讯员 于晓波 孙明慧)近日,乌尔旗汉森工 公司物资供应管理处安全检查小组对加油枪、加油机线 路、防火沙箱、消防器材、储油罐阀门等进行隐患排查,严 防各类消防安全事故发生。



近日,阿尔山森工公司森防站开展森林鼠害调查工作,对前期普查时设立的鼠 害标准地进行监测,为科学防治提供依据。 ■ 赵旭鹏 杜鑫 摄

昌都战役:开启西藏和平解放之门

(接上期)

尽管从中央到西南局、西南军区和西北局、 西北军区,再到第18军上上下下、方方面面为和 平解放这一策略作出了巨大努力,但西藏地方政 府依旧顽固谋求"西藏独立",一方面困阻前往劝 和人员,一方面将藏军主力调往昌都阻拦解放军 西进。中央政府和平解放西藏希望渺茫。

劝和陷入僵局之际,张国华等人抓住北路先 遣部队进至甘孜的有利时机,深入当地土司、头 人的庄园、牧场,做了大量统战工作,取得很大成 果。张国华多次拜访夏格刀登、邦达多杰头人,请 他们给昌都、拉萨的朋友写信,宣传中央争取和 平解放的政策和诚意。他还指示第 154 团团长郄 晋武、政委杨军以"中国人民解放军邓柯前线指 挥官"名义,分别于7月16日、8月30日,向昌 都噶伦拉鲁和当面藏军第3代本(团长)牟霞写 信,阐明和平解放西藏问题的愿望与政策,并请 其转告达赖喇嘛派员来甘孜详做洽商;授意西藏 工作委员会委员天宝、第52师师长吴忠给拉鲁 及牟霞复信,传递解放军希望与藏族同胞携手, 共谋解放的信号,并再次请其转告达赖喇嘛,派 员来甘孜洽商进军西藏的具体问题。

当时,早年与共产党有过接触、并与朱德熟 识的甘孜白利寺格达活佛被中央人民政府寄予 了劝和的厚望。7月4日,被中央人民政府任命 为西南军政委员会委员兼西康省人民政府副主 席的格达活佛主动前往拉萨, 决定利用自己的 关系, 向西藏地方政府高层宣传中央和平解放 的政策,推动和平解放进程。格达一行沿途宣传 中央的政策法令,劝说土司头人、藏军官兵不与 解放军为敌。

24日,格达到达昌都会见拉鲁,劝说其采取 和平的方式解放西藏,并带来共产党提出的三 点和平建议:西藏必须承认其为中国的一部分;

西藏与印度、尼泊尔、不丹等国的边境地区必须 部署人民解放军:西藏必须断绝同帝国主义国 家的一切联系。格达还对拉鲁说,如果西藏接受 这些和平建议,解放军就没有必要进军西藏,西 藏的政教合一制度就能得以维持。随后,拉鲁把 和平建议提交给拉萨当局。

很快,格达活佛遭到帝国主义和西藏分裂 势力的仇恨。8月22日,这位为西藏和平解放奔 走呼吁的活佛突然离奇逝世。中央与西藏的谈 判陷入僵局。为打击西藏地方政府上层集团中 的分裂势力,促使谈判早日进行,争取西藏和平 解放,中央决定发起昌都战役。

昌都战役势如破竹

1950年9月上旬,西藏工委为贯彻中央"当 年解放昌都,次年进军拉萨"的指示,在甘孜召 开第一次扩大会议,研究昌都战役的指导思想。 张国华在会上说,中央为了争取和平解放西藏。 对西藏当局已做到仁至义尽, 但是他们执迷不 悟.堵塞了和谈渠道.关闭了谈判大门。最近.中 央又通过外交渠道告诉西藏滞留印度的代表团 说我军要向西藏前进了, 西藏代表团如有和谈 诚意,应该于9月上旬到达北京,但至今仍得不 到响应。因此,我军不得不准备以军事手段进驻 昌都。而后,再做和平解放西藏的努力。

面对藏军大规模、全方位的兵力配置,张国 华、谭冠三等人反复研究分析战斗打响后藏军 的作战路径,判断藏军退路一是经恩达、类乌齐 西退至拉萨;二是经邦达、八宿再西向拉萨或沿 河谷南下退往察隅地区。为打破藏

军南北两线兵力部署,实现战役目 的, 第 18 军大胆提出千里迂回, 切 断藏军后路, 分割包围歼灭的作战 构想。党中央、中央军委决定从青 海、云南等方向调兵,配合和支援第

根据党中央指示,西南军区于1950年9月 22 日批准第 18 军制定的昌都战役方案,确定歼 灭藏军主力于昌都及以西之恩达、类乌齐地区, 占领昌都,为解放西藏奠定基础

一场以打促和的战役拉开帷幕

根据西南军区指示, 张国华带领副政委王 其梅、参谋长李觉和第52师师长吴忠等人进一 步细化作战方案。张国华在指挥所的地图前排 兵布阵: 决心采取正面攻击和侧翼迂回相结合 的战法,实行多路攻击,聚歼藏军于昌都及其以 西地区。主力布置于北线,这是藏军防守的主要 方向。北线部队分为左右中三路,统一由第52 师指挥。右路由阴法唐等率第154团、青海骑兵 支队、第52师骑兵侦察连、炮兵连组成,担负战 役迂回任务;中路由师长吴忠、副师长陈子植及 政治部主任周家鼎率师直、第 155 团、第 156 团、军炮兵营组成,担任战役主攻任务;左路由 军直属政治部主任王达选和军侦察营营长苏桐 卿率侦察营、工兵营及第54师的炮兵连组成。

南线部队兵分两路,统由第53师指挥。以 第53师第157团、炮兵连、工兵连,由巴塘渡 江,围歼宁静藏军,主力出邦达、八宿,切断昌都 藏军退路;以第14军第126团(欠3营)及第 125 团第 3 营,由滇康边界的贡山、德钦出动,歼 灭盐井、门工、杜梁的藏军,而后向西北佯动,配

(来源:解放军报 作者:郭江明)

国防安全教育

海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区 东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中 心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此。相邻 海晨小镇、紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的 社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中 学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中 学, 距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程, 新区规划内的中心医 院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全 面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内 蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周 边居民休闲、娱乐生活。

海拉尔岭上家园兴安家园

岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型60、70、80、90、 117 平方米, 销售价格均价 2850 元/平方米。车库现有户型 20、30 平 方米,销售价格 6500 元/平方米。





兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米, 现有户型 60、 70、75 平方米,销售价格均价 2800 元/平方米。车库现有户型 20、30平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:18414309000

